

# 雕刻大师林加俊向市博物馆捐赠5件艺术品



## 市红十字会获评“学读用”报刊工作突出单位

(徐怡) 近日,中国红十字会总会办公室通报表扬了2024年“学读用”报刊工作突出单位,溧阳市红十字会榜上有名。

此次评选坚持围绕中心、服务大局,以《中国红十字报》和《博爱》杂志“一报一刊”宣传当地红十字工作新举措、新成绩等内容为原则,综合考虑来稿发稿数量、稿件质量和影响力、报刊宣传订阅覆盖面等因素评选各省、自治区、直辖市红十字会,新疆生产建设兵团红十字会及相关方面2024年“学读用”报刊工作突出单位

并进行通报表扬。

市红十字会坚持推进宣传工作与业务工作同部署同落实,用心用情用智讲好红十字故事、传播红十字好声音,传递正能量、弘扬新风尚。尤其是结合“世界红十字日”“世界急救日”“世界献血者日”“世界志愿者日”等重要节点,协调组织线上线下活动,利用新闻媒体以多种形式宣传红十字先进典型和感人故事,宣传红十字会围绕中心、服务大局、依法履职的积极作为和实际成效,不断提升红十字宣传工作传播力、引导力。

## 我市举办“走出去”企业法务培训

(邹迪) 为帮助企业更好地理解 and 应对在国际商务领域中可能遇到的涉外风险,推进企业更好地“走出去”开拓国际市场,12月6日,由市商务局主办,市司法局、市住建局协办,汇业律师事务所承办的“走出去”企业法务培训举行。

培训围绕“国际工程项目风险识别及应对”“中企出海越南、泰国等东南亚国家和匈牙利等国政策对比和合规要点”“企业出海常见风险与国际仲裁”等内容进行宣讲。外经外贸企业相关负责人还就各自关心的业务内容进行了交流互动。

随着全球经济深度融合,我市不少民营企业把握时代脉搏,加快“出海”步伐,积极在国际市场中寻求新的增长点。仅2024年,我市就有12家(次)的企业赴境外投资,截至目前,累计对外投资额已突破2.16亿美元。在“走出去”的过程中,也伴随着诸多挑战,企业在海外法律风险规避方面有相当的需求。

参训企业表示,此次培训为当前复杂的国际环境下企业如何更好地参与国际合作和竞争,帮助企业更好地“走出去”提供了重要指导。

## 市党外知识分子联谊会开展学生成长护航调研与服务活动

(徐怡) 近日,市党外知识分子联谊会“成长护航服务团”和第三组、第五组部分会员赴市中医医院新院区和茶亭幼儿园开展调研与服务活动。

在市中医医院新院区,服务团一行参观了各功能区和院史馆,并围绕如何提升新院区的影响力和服务力、

如何通过医教结合进校园送健康等主题展开讨论,充分发挥了知联会“聚智赋能”的作用。

在茶亭幼儿园,知联会“成长护航服务团”为小朋友们上了一节生动的口腔健康指导课《保护我们的牙齿》,增强幼儿牙齿保健意识。

## 我市与宜兴市推进跨区域执法协作

(刘喆) 12月6日,溧阳市综合行政执法局牵头组织古县街道、溧城街道、宜兴市徐舍镇三地综合行政执法部门联合开展跨区域执法暨互动学习培训活动,推动联合执法协作再升级、效能再提升。

活动当天,联合执法组来到古县街道百家塘村,实地考察农村环境治理工作,并对溧阳、宜兴两地交界地带的河道、村

庄等区域开展巡查,重点巡查建筑垃圾非法倾倒、乱搭建等违法行为。在随后召开的培训会上,溧阳市司法局法规专家讲解了《行政处罚法》,深度剖析行政执法公示制度、行政执法全过程记录制度和重大执法决定法制审核制度“三项制度”在依法行政、为民服务活动中的重要性,介绍了不同区域法条适用差异与衔接技巧。

**社会主义核心价值观**  
SHE HUI ZHU YI HE XIN JIA ZHI GUAN

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

读报纸 听广播 看电视  
指尖看溧阳  
我们线上见

我的溧阳  
溧阳老百姓的掌上生活工具

溧阳市融媒体中心(传媒集团)  
LIYANG MEDIA CONVERGENCE CENTER (MEDIA GROUP)